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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen

Name:

Findeden Wert von R.

1)

2%0

1?0

4%0

6(|)O

7(I)O

9%0

pol )

5|20

pol ]

v

940

7(I)O

200 210

P ® :
R

2) 100 130
“ g ——f

3) 300 360
“ * i

4) 400 500
< —————0—

R

5) 600 650

< O I I 1
R

6) 900 910
< : : |

7) 5(|)0 5}0
< —t—t—t——t—

8) 9<|)o 9%0
a 1 I 1 1 1 1
| I 1 | 1 1 1 1 I

9) 500 600
a : |

10) 250

ol ]

pol )

10.

Antworten
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ﬂh Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von R. Antworten
1) 200 210 220
] o | | L L 205
R
5 110
2) 100 130 160
P I | ‘ | | | I | | | | | I [ 3 330
| I T T I T T I T I T I L
R
4 490
3) 300 360 420
P ® | : I 5 620
R
6. 915
4) 400 500 600
& ’ I Y I N [ A F A 7. 512
] | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
R
8 938
5) 600 650 700
Pl | ‘ | | ] | | | | Ly 0. 650
Il | | | | | | | | | |
R
10. 275
6) 900 910 920
. : : : | : O : |
R
7) 500 510 520
G————————1+—+—+—+—+—+—+—1>
R
8) 9c|)o 9%0 940
a 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1
o I 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 1 1 1 1 | 1 1 1 $
R
9) 500 600 700
« : i ® >
R
10) 200 250 300
PHl| | | | | | | | | | | | | | | @ | | | | |
| I 1 | 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | | 1 | 1 I
R
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C:# Lesen von nicht herkdbmmlichen Zahlenstrahlen Name:

Findeden Wert von R. Antworten
1) 400 450 500
a | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
o I 1 | 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 | R -
2
2) 400 460 520
| : @ > 3
R
4,
3) 700 710 720
] ® : : i : : : > 5
R
6.
4) 800 810 820
a 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 7
o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1
R |
8.
5) 100 130 160
< —O— I : 1 : I : I : > 9
R
10.
6) 300 400 500
Pl | | | | | | | | | | | | | ‘ | | | | | | »
' | | | | | | | | | | | | | R | | | | |
7) 100 2(|)o 3(|)o
< : | O >
R
8) 1<|)o 1}0 1%0
R
9) 200 250 300
Pl ‘ | | | | | | | | | &
N | | | | | | | |
R
10) 100 110 120
< : O : : : : : : >
| | |
R
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ﬂh Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von R. Antworten
1) 4 4
d (l)o 1 ] 1 ] 1 ] 1 ] 1 ?O 1 ] 1 ] 1 ] 1 ] 500 1 495
o I 1 | 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 |
R
5 490
2) 400 460 520
] : | O Ly 3. 702,5
R
4 819
3) 700 710 720
] ® : : i : : : > 5. 110
R
6. 440
4) 800 810 820
a I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1
o I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1 ﬁ 7 250
8 115
5) 1 1 1
P (l)o | ‘ | | | ?O | | | | | ?O; 9 210
o I 1 1 | 1 I 1 | 1 | 1 I »
R
10. 104
6) 300 400 500
Pl | | | | | | | | | | | | | ‘ | | | | | | »
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
R
7) 100 200 300
+} : i ® >
R
8) 100 110 120
+] : | ® B
R
9) 200 250 300
Pl ‘ | | | | | | | | | &
T T T T | T T T T ™
R
10) 1c|)o 1}0 1%0
+] : O : : , : : : : >
R
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:
Findeden Wert von R. Antworten
900 9}0 9%0
< : : O , > 1
R
2,
6(|)0 6?0 ezlto
A 1 1 I 1 1 1 1 | .
| T T T T T T ' L 3
] 1 ] ]
R
4,
2(|)o 2?0 3(|)O
P | | | | | | | »
- 1 1 1 . 5
| | | | | I |
R
6.
700 800 900
! PN : [ 7
R
8,
2(|J0 300 400
‘ 1 | b °
R
10.
400 410 420
« : : | O : | >
R
500 530 560
] —o i >
R
9<|)o 9}0 9%0
“ — 1 —t O >
R
8(|)0 8e|so 9%0
“ O , >
R
4c|)o 4?0 5c|Jo
« —e — | >
R
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L dsungsschltissel

Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:
Findeden Wert von R.
1) 9(|)o 9}0 9%0
R
. o0 i
A 1 1 I 1 1 1 1 | .
| T T T T T T ' L
| I | |
R
3) 2(|)o 2?0 3c|)o
< ———— , —@ } B
R

4) 700 800 900
. ol | >

R
5) 200 300 400
Pl | | | | ‘ | | | | | &
T N B | — T ™

R
6) 400 410 420
< : : , O : >
R

7) 500 530 560
] —o i >

R
8) 9c|)o 9}0 9%0
«} — , — @ >

R

9) 800 860 920
N 1l | e

R
10) 400 450 500
PHl| | ‘ | | | |
hll ! | I | ™

R

Antworten

907,5

632

265

750

270

412

515

916

830

10.

430
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10.

Antworten
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:
Findeden Wert von R.

1) 200 260 320
< : i o B

R
2) 400 450 500
“—— — 1 , —t—+— o—|—>
3) 700 710 720
| ————0 i ——t— >

R

4) 100 110 120
- : } O | >

R
5) 500 550 600
< I I 1 © I >

R
6) 400 410 420
. : : | : O | >
R

7) 100 110 120
] : : i ® >

R
8) 500 600 700
Pl | | | | | | | | | | ‘ | | o
| | | | | | | | | | | gl

R
9) 300 400 500
:' : | o |y

R
10) 400 420 440
P | | | I | | | I | | .
| 1 1 1 1 1 ' 1 1 Ll

| T | I |
R
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ﬂh Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von R. Antworten
1) 200 260 320
o : | o L L 290
R
5 495
2) 400 450 500 707
——tttt———————t— 0—|—>R 3.
4 115
3) 700 710 720
G+ 5. 570
R
6. 416
4) 100 110 120
o . | ® Lo 7 115
1 ' | >
R
8 650
5) 500 550 600
Pl | | | | ] | ‘ | | Ly 0. 450
T T T T T | T T T ™
R
10. 426
6) 400 410 420
ya : : : : | : : O : |
R
7) 100 110 120
] : : : i : ® : B
R
8) 500 600 700
Pl | | | | | | | | | | | | | | ’ | | | | | o
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
R
9) 300 400 500
«} : , o >
R
10) 400 420 440
P I | | | | I | | | | I | | ‘ | I | | | | I | .
| I 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 1 1 1 | 1 1 1 1 I Ll
R
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:
Findeden Wert von R. Antworten

1) 600 etlso 7(|)O

“——— — ——T———@ — —1> 1
R

2.

2) 600 610 620
“— —O —t —t —» 3.

R

4.

3) 5(|)o 5}0 5%0
< ; , O : > 5,

R

6.

4) 100 120 140
“——+— — —t——— —O —> 7.

R

8.

5) 500 510 520
< @ | : > o

R

10.

6) 100 200 300

« : | O | >

R
7) 100 160 220
+} : i ® >
R

8) 600 700 800

Pl | | | | | | | | | ‘ | | | | | o

| | | | | | | | | | | | | gl

R
9) 400 410 420
«} o : : , : : >
R

10) 800 850 900

PHl| | | ‘ | | | |

“ 1 1 | 1 1 ™

R
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel
Findeden Wert von R. Antworten
1) 600 650 700
P | | 1 | 1 | | 1 | 1 | . 1 | | [ 1 665
o I | 1 | 1 | | 1 I 1 | 1 | I » .
R
5 606
2) 600 610 620
+} ———+—0 —t — > 3. °12,5
R
4 132
3) 500 510 520
| : : | O : > 5. o505
R
6. 250
4) 100 120 140
a I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I . I | . 7_ 190
o I 1 1 1 | 1 1 1 I 1 1 1 | I »
R
8 720
5) 500 510 520
<: o | : b o. 402
R
10. 840
6) 100 200 300
] : , O >
R
7) 100 160 220
«} : i o B
R
8) 600 700 800
Pl | | | | | | | | | ’ | | | | o
“ N B R N— | — 1 — ™
R
9) 400 410 420
«} O : : : , : : >
R
10) 800 850 900
PHl| | | | ’ | | | |
“ | | | | 1 1 >
R
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C:# Lesen von nicht herkdbmmlichen Zahlenstrahlen Name:

Findeden Wert von R. Antworten

1) 5<|)o 51|30 6(|)O

] I I I I | @ I I I > L
R

2

2) 900 1.000 1.100
| e : e 3

R

4,

3) 100 160 220
“ | i ® B 5.

R

6.

4) 100 120 140
4+t 7

R

8.

5) 700 730 760
P | | | | | | | | | | | 9

1 | 1 | 1 I 1 | 1 |
R

10.

6) 100 110 120

4+ o—|—|—>R

7) 600 650 700

P | ] ® ] | ] | ] | | | ] | ] | ] | ] | | a

- 1 | | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 | I »

R
8) 900 1.000 1.100
L B e B B e B e e e I B S A i 2
R
9) 500 510 520
] @ | : |
R
10) 600 610 620
< : : : : O : : : >
| | |
R
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:

L dsungsschltissel

Findeden Wert von R.

1) 500 550 600

« l I I l | @ l B
R

2) 900 1.000 1.100

| @ e
R
3) 1(|)o 1e|30 2%0
R

4) 100 120 140
a 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 | .
| 1 1 1 1 1 . 1 1 1 1 1 1 L

| I | |
R

5) 700 730 760
A 1 I 1 I 1
b | I 1 | 1 | 1 I

R

6) 100 110 120
At ;—|—|—>

7) 600 650 700
AG——F—O—+——F——F——F— ——"

R

8) 900 1.000 1.100

+— T —o—>
R

9) 500 510 520

N 1l | e
R

10) 6(|)0 610
|

Antworten
1 560
2, 950
3, 190
a4 114
5, 755
6. 118
7. 615
8, 1.090
9. 505
10. 612
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen

Name:

Findeden Wert von R.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

500

510

5%0

750

8(|)O

110

pol )

1%0

7(|.')0

pol )

7?0

1(IJO

Pl 3

110

1%0

9(|)0

920

ol ]

7(|)0

800

9(|)O

pol

v

8%0

pol ]

9(I)O

920

pol )

10.

Antworten
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel
Findeden Wert von R. Antworten
1) 500 510 520
——o—+—— : — ——— B 1 502
R
5 785
2) 700 750 800
P I | | | | I | | | . | I » 3 117,5
| I I I T T I T T I I I L
R
4 720
3) 100 110 120
P I | I | . I n 5 116
| I 1 I 1 I »
R
6. 908
4) 700 730 760
U — | . [ a 7 870
o I 1 I 1 I »
R
8 805
5) 100 110 120
] : : i o— B 9 810
R
10. 890
6) 900 920 940
< : O— : : — >
| o | 1 |
7) 700 800 900
PHl| ] ] ] ] | ] ] ] ‘ ] | a
| | | | | | | | | | 7
R
8) 8c|)o 8|10 8%0
R
9) 800 850 900
Pl ‘ | | | | | &
Rl I | I I | g
R
10) 8(|)0 8(|50 9%0
+] : , O >
R
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen

Findeden Wert von R.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

900

P

920

3(|)0

ol ]

350

610

pol )

6(|.')0

pol )

3(IJO

4(|)O

ol ]

8(|)0

8?0

9(|)0

pol )

910

pol ]

ol ]

ol ]

@
R

Name:
Antworten
940
| [ 1
I L
2.
400
I [ 3
|
4.
620
| [ 5
6.
720
| » 7
8.
500
| » 9
10.
8t|30
9|20
7%0
8%0
5?0
i >
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ﬂh Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von R. Antworten
1) 900 920 940
Pl 1 1 1 1 ] 1 1 1 | 1 1 1 1 ] 1 1 1 1 L 1 914
| I 1 1 1 1 | 1 . 1 1 I 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I L
R
5 385
2) 300 350 400
Pl L ] L ] L ] L ] L | L ] L ] L ] ] L | 3 617 5
b | I 1 | 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | . | 1 I L L
R
4 690
3) 600 610 620
] : : : i : : ® > 5. 390
R
6. 825
4) 600 660 720
«} : } O > 7 915
R
8 716
5) 300 400 500
<11 1 1 | | | | ‘ I I Y [N N N (N NN N N S 9. 803
Il | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
R
10. 350
6) 800 830 860
< : | : —o— : | : | : |
R
7) 900 910 920
] : i ® B
R
8) 700 710 720
] : : : : i : —— B
R
9) 800 810 820
“4——+o+—+—+—+—+—+t+—+—++++—++++t»
R
10) 3c|)o 4c|)o 5c|Jo
O | : >
R
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:
Findeden Wert von R.

1) 100 200 300
Pl | | | | | | ’ | | | | &
hl | | | | | | | | | gl

R

2) 800 830 860
P | | | »
| T ' L

| | | |
R

3) 6(|')0 etlso 7C|)O

< @ I I | I I >
R

4) 800 810 820
< —t , —t : ; >

5) 300 350 400
Pl | | | | ‘ | | | | | | &
b | | 1 | 1 I | 1 1 | Ll

R

6) 900 910 920
< : : : | : g >

7) 800 860 920
] @ i : e

R

8) 9<|)o 9}0 9%0

«} : , @ >
R

9) 800 810 820

< : : , : o >

R
10) 500 520 540
— | —t O—tb >

R

10.

Antworten
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L dsungsschltissel

Antworten

220

845

610

816

330

916

830

915

815

10.

530
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:
Findeden Wert von R.
1) 100 200 300
Pl | | | | | ‘ | | | | | &
T T | | | N R — ™
R
2) 800 830 860
P | | | »
| T . L
| T | ! |

R
3) 6(|')0 etlso 7c|)o
< @ I | I I I >

R
4) 800 810 820
———— : , — @ >
R
5) 300 350 400
“——— ® | ———— B
R
6) 900 910 920
< : : | : : O >
R
7) 8(|)0 sclso 9%0
< O , : >
R

8) 9c|)o 9}0 9%0

R
9) 800 810 820

R
10) 500 520 540
——r : | — >

R
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name:
Findeden Wert von R. Antworten
1) 800 8?0 9(|)O
¢ i f 1 o— I > 1
R
2
2) 400 410 420
+ : O | : L 3.
R
4,
3) 100 160 220
“ ® i : N 5.
R
6.
4) 300 310 320
. : } O > 7.
R
8.
5) 900 950 1.000
< —O— — , R ——t> 9.
R
10.
6) 100 200 300
< O , : >
R
7) 800 900 1.000
PHl| ] ] ] ] ] | ‘ ] ] ] ] | a
)l | | | | | | | | | | 7
R
8) 2<|)o 2?0 2elso
a I 1 1 1 | .
- 1 . 1 1 Ll
|
| o | |
9) 600 610 620
«} —t—t O—t , —t— ——t>
R
10) 700 710 720
< : : : O : >
| | |
R
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel
Findeden Wert von R. Antworten
1) 800 850 900
<l | | | | ‘ | | S 1 870
| | | | | | | | )
R
5 405
2) 400 410 420
P I | ' | I | I » 3 130
| I T T I T I L
R
4 315
3) 100 160 220
] o | : I 5. 920
R
6. 150
4) 300 310 320
«} : i @ B I 940
R
8 225
5) 900 950 1.000
ol ————+— I L R 9. 607
o I 1 1 | 1 | I | 1 | | 1 I »
R
10. 716
6) 100 200 300
< O , : >
R
7) 800 900 1.000
PHl| ] ] ] ] ] ] | ‘ ] ] ] ] | a
)l | | | | | | | | | | | 7
R
8) zcl)o 2?0 2elso
« —t—F+—@ : : >
| | | |
9) 600 610 620
| — 00— , ——t ——1>
R
10) 7c|)o 7}0 7%0
+] : : : , : O : >
R
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